
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 025/2025

18 DE AGOSTO DE 2025 - 18:00

 

ATA 025/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 18 de Agosto de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Não haviam proposições para o PEQUENO

EXPEDIENTE, então, deu-se inicio ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO de LEI N°

053/2025, que autoriza o poder executivo alterar o artigo 2° da Lei Municipal N°

168/1997 e dá outras providencias; Após a leitura o PROJETO foi colocado em

discussão ficando baixado para estudos pela Mesa Diretora. Prosseguindo, vereador

Jessé comenta sobre pedido feito a mais de 15 dias para melhorias nas estradas de

Santa Terezinha e Caçador, para festa que ocorrerá no final do mês, assim

novamente reforça tal pedido; Vereador João Belazi, fala que deve ser incluídas

todas as comunidades, não apenas as polos para fazer parte da comissão que

escolherá os contemplados; Vereador Raul, faz pedido para que seja alargada uma

estrada no Caçador, e para que seja feita as estradas da Coxilha Alegre; Vereador

Olandir, faz pedido para melhoria nas estradas da Santa Terezinha, e para que seja

feita uma parada de ônibus perto da propriedade de Fernando Candido da Silva;

Vereador Alan, agradece o Prefeito e Sec. de Obras pelo belo trabalho que foi feito

na estrada do Alto da Serra; Vereador Adenilson, parabeniza a administração pelo



trabalho feito na estradas do Alto da Serra, onde esteve presente na festa da

comunidade que parabeniza em nome  do colega Leandro presidente da

comunidade, onde foi muito bem recebido, finaliza desejando que todos sigam na

paz de Deus e que todos que tenham sugestões continuem os procurando; 

Novamente, vereador João Belazi, fala sobre a emenda para uma patrola, que foi

ganha do Deputado Lucas Redecker no valor de R$ 725.000,00; Presidente

Eliandro, agradece a todos que participaram da festa de sua comunidade, os

colegas vereadores que se fizeram presentes, também agradece a administração,

Prefeito Nelio, Sec. Jesus e Diane.  E não havendo nada mais a tratar o Presidente

deu por encerrada a sessão na qual eu, Letícia Oliveira na condição de Assessora

Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.


